



Emma Granilla, The Works, Dublin Irsko

Na stáži jsem byla v Irsku, přesněji v Dublinu. Celá stáž trvala 5 týdnů.

Stáž mi nabídla a umožnila Střední odborná škola uměleckořemeslná díky programu Erasmus+



Po dobu 5 týdnů jsem pracovala v dámském salonu The Works, který poskytuje kadeřnictví, masáže, manikúru a pedikúru. Počet osob na pracovišti se měnil každým dnem, řídilo se to podle objednávek. Dohromady tam byli 3 kadeřníci, kteří se tam za týden střídali, 2 masérky, 1 kosmetička a 1 slečna, která se starala o recepci.

Moje hlavní práce byly provozní činnosti, jejichž rozsah se postupně zvyšoval. Od skládání ručníků jsem se dostala k platbám nebo míchání barev. Práce se vždy střídala podle toho, kde byla potřeba.

Atmosféra na pracovišti byla velmi rodinná, všichni na mě byli velmi milí, mluvilo se tam převážně anglicky nebo polsky. Když potřebovali udělat práci, na kterou zrovna neměli čas, poprosili o to mě. Zákazníci i zaměstnankyně byli vždy příjemní.

Určitě mi to přineslo velmi velkou zkušenost, která se hodí do budoucna, protože nikdy nevíte, kde přesně skončíte. Všichni si tam věří navzájem a pokaždé se snaží jednat v klidu. Určitě si dokážu představit tam v budoucnu pracovat.

Ze začátku je velmi náročné porozumět irskému přízvuku, ale určitě se na to časem dá zvyknout, tak jako jsem si zvykla já. Nerozuměla jsem vždy všemu, ale určitě se má komunikace zlepšila.

Rodina, ve které jsem bydlela, byla jako moje druhá rodina. S ničím neměli problém a byli vždy příjemní. Každý den jsme měli teplou večeři a nikdy se mi nestalo, že by mi jídlo nechutnalo. Občas nás vzali i do restaurace, abychom ochutnali nová jídla.

Volný čas o víkendu jsem většinou trávil v centru Dublinu. Navštívili jsme spoustu památek jako například The Temple Bar, Katedrála sv. Patrika, Dublinský hrad, Univerzita Trinity College nebo Ha'penny Bridge. Také jsme si prošli město Howth a stezku po útesech.

Ubytování, stravování, MHD, kapesné a letenky bylo vše hrazeno a zajištěno. MHD kartu jsme dostali na cestě z letiště k rodině.

Na odjezd na stáž je potřeba se připravit hlavně psychicky. 5 týdnů není krátká doba a ze začátku se vám to bude zdát jako velmi dlouhá doba, ale po 1. týdnu se vám názor rychle změní.

Tato stáž mi toho přinesla hodně do života, naučíte se v podstatě žít "sami na sebe" a další hromadu zkušeností, které se vám v budoucnu budou hodit. Předmětem mé spokojenosti bylo skoro vše, hlavně ten systém, který si tam sami nastavíte, abyste mohli fungovat, objevování nové země a nového města, přemýšlení o budoucnosti a poznání nových lidí.

Zůstala jsem v kontaktu s rodinou, která mi nabídla se tam kdykoliv zastavit. Taky jsem zůstala v kontaktu se zaměstnanci z práce.

Prekvapilo mě, jak lidé v Dublinu jsou velmi milí a ohleduplní ke všem. Nemají s ničím problém.

